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Στον Πολύγυρο, σήμερα Πέμπτη 16 Ιανουαρίου 2025 μεταξύ του Αναπληρωτή 
Προϊσταμένου της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χαλκιδικής και Αγίου Όρους κ. Γεώργιου 
Σκιαδαρέση (εργοδότης) και του κ. Παναγιώτη Ελευθεριάδη του Γεωργίου (εργαζόμενος)  
συμφωνήθηκαν τα παρακάτω :

Προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι ανάγκες για την εκτέλεση των αρχαιολογικών εργασιών 
του υποέργου 7 «Δαπάνη αρχαιολογικής επίβλεψης στο πλαίσιο του υποέργου 1 Επέκταση 
δικτύου αποχέτευσης Ιερισσού» του Έργου «Αναβάθμιση και επέκταση υποδομών λυμάτων 
οικισμών Δήμου Αριστοτέλη Χαλκιδικής, που υλοποιείται απολογιστικά και με αυτεπιστασία 
από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Χαλκιδικής και Αγίου Όρους, προσλαμβάνεται ο δεύτερος των 
συμβαλλομένων, με την ειδικότητα ΥΕ Εργατών, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου, για  χρονικό διάστημα δύο (2) μηνών με έναρξη απασχόλησης 21-1-2025 
και λήξη 20-3-2025, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης έως τη λήξη του 
υποέργου, εφόσον κριθεί αναγκαίο από την εξέλιξη αυτού.     . 

                                                                                                                                                                                                                                                                                   
   Διάρκεια σύμβασης: από 21-1-2025 και λήξη 20-3-2025, με δυνατότητα 

ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης έως τη λήξη του υποέργου, εφόσον κριθεί 
αναγκαίο από την εξέλιξη αυτού.

        
   Ο κ. Παναγιώτης Ελευθεριάδης προσλαμβάνεται σύμφωνα με την αρ. πρωτ. 
ΥΠΠΟ/16904/15-1-2025 AΔA: 6ΦΡ346ΝΚΟΤ-ΓΧ2 απόφαση και θα απασχολείται αποκλειστικά 
στα καθήκοντα της ειδικότητας για τα οποία προσλήφθηκε, με ωράριο εργασίας  οκτώ ώρες 
ημερησίως, πέντε ημέρες την εβδομάδα.                
        Η παρούσα σύμβαση μπορεί να καταγγελθεί οποτεδήποτε και για οποιαδήποτε 
αντικειμενική αιτία (περικοπή χρηματοδοτήσεων, διακοπή εργασιών κλπ) καθώς και εφόσον 



ο εργαζόμενος παραμελήσει την εκτέλεση των καθηκόντων που του ανατέθηκαν ή 
αποδειχθεί ανεπαρκής ή ακατάλληλος για την εκτέλεση αυτών.
       Η δαπάνη μισθοδοσίας του ανωτέρω υπαλλήλου και οι ανάλογες κρατήσεις στους 
ασφαλιστικούς φορείς θα βαρύνουν τις πιστώσεις από τη ΣΑ 055/2 και το Πρόγραμμα «Αντώνης 
Τρίτσης». 
        Το ύψος της μισθοδοσίας του ανωτέρω υπαλλήλου καθορίζεται σύμφωνα με τον Ν. 
4354/2015 όπως ισχύει σήμερα.        
        Ο εργαζόμενος υποχρεούται να λάβει την κανονική άδεια που δικαιούται πριν το τέλος 
της λήξης της σύμβασης. 
          Ο εργαζόμενος δηλώνει ότι έλαβε γνώση των όρων της σύμβασης αυτής και τους 
αποδέχεται ρητά και ανεπιφύλακτα.
      Μετά τη λήξη της χρονικής διάρκειας της απασχόλησης, η σύμβαση λύεται αυτοδίκαια και 
το προσωπικό αποχωρεί από την Υπηρεσία δίχως καμία αποζημίωση και χωρίς άλλη 
προειδοποίηση.
           Κάθε μεταβολή των παραπάνω όρων και στοιχείων θα γίνεται εγγράφως και με 
ενημέρωση του εργαζόμενου μέσα σε ένα μήνα από τη μεταβολή.
       Από τα ανωτέρω δύο πρωτότυπα της σύμβασης το μεν ένα κατατέθηκε στην 
Εφορεία Αρχαιοτήτων Χαλκιδικής και Αγίου Όρους, το δε άλλο  έλαβε ο εργαζόμενος.  

  ΟΙ     ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

 Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Εφορείας                   Ο   Εργαζόμενος

           Γεώργιος Σκιαδαρέσης                                                   Παναγιώτης Ελευθεριάδης                        
                  Αρχαιολόγος
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